

**В РАМКАХ ПРОЕКТА «РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ» И ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ПРОЕКТА ШКОЛЫ «У СЕМЕЙНОГО ОЧАГА» ВО 2 «Б» КЛАССЕ БЫЛА ПРОВЕДЕНА БЕСЕДА НА ТЕМУ «СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ». СОХРАНЕНИЕ СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЕЙ И ТРАДИЦИЙ, УКРЕПЛЕНИЕ ВНУТРИСЕМЕЙНЫХ ОТНОШЕНИЙ ВАЖНАЯ ЧАСТЬ НАШЕЙ ЖИЗНИ. НА РУСИ ВСЕГДА БЫЛИ БОЛЬШИЕ СЕМЬИ, СЕМЕЙНЫЕ ИСТОРИИ ВСЕГДА ПЕРЕДАВАЛИСЬ ИЗ ПОКОЛЕНИЯ В ПОКОЛЕНИЕ. ОДНАКО ПОТРЕБОВАЛОСЬ ВСЕГО НЕСКОЛЬКО ДЕСЯТИЛЕТИЙ, ЧТОБЫ УТРАТИТЬ ЭТО. СЕГОДНЯ ВОССТАНОВЛЕНИЕ СЕМЕЙНОЙ ПАМЯТИ НЕОБХОДИМО ВСЕМ – И ДЕТЯМ, И ВЗРОСЛЫМ, ЧТОБЫ НЕ СТАТЬ «ИВАНАМИ НЕ ПОМНЯЩИМИ РОДСТВА». УЧЕНИКИ РАССУЖДАЛИ, ЧТО ТАКОЕ СЕМЬЯ, РАССКАЗЫВАЛИ, КАК ЗАБОТЯТСЯ ДРУГ О ДРУГЕ ЧЛЕНЫ СЕМЬИ, КАКИЕ ТРАДИЦИИ СУЩЕСТВУЮТ В ИХ ДОМЕ. РЕБЯТАМ БЫЛО ПРЕДЛОЖЕНО ДОМА ВМЕСТЕ С РОДИТЕЛЯМИ ПРИДУМАТЬ И ОФОРМИТЬ ДОМА ОБЛОЖКУ ДЛЯ СЕМЕЙНОГО АЛЬБОМА ЛЮБОЙ ИЗВЕСТНОЙ ЛИЧНОСТИ.**

